Legyen a szamok legkisebb kozos tobbszorose A. A feltétel azt jelenti, hogy

Tudjuk, hogy A minden a;-nek t6bbszorose, igy a most felsorolt szamok egészek. Mivel n darab kiilonb6z8 pozitiv

egész legnagyobbika legalabb n, igy — 2 n, ahonnan n-nel szorozva a bizonyitando allitast kapjuk.
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Megjegyzés. A megoldasunkbol az is latszik, hogy az allitds nem javithato. Legyen példaul A = n!) és a; =
A/(n+1-14),i=1,2,...,n, akkor A az a1, as, ..., a, szadmok legkisebb kozos tobbszorose, és n - a1-gyel egyenld.



